

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA GHIDIGENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 14095/23.12.2015

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 23 decembrie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local. Ca invitat la ședință participă doamna Căpățînă Ana – inspector contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 13926/17.12.2015.

Sunt prezentate și supuse la vot procesele verbale din ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 27 noiembrie 2015, cel de la ședința extraordinară din data de 09 decembrie 2015 și cel de la ședința de îndată din data de 15 decembrie 2015, toate trei votate cu 14 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Doniga Ioan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale pe anul 2015, precum și implementarea programului electronic. – prezintă inspector contabil Căpățînă Ana.*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unor terenuri în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați.*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului prin achiziție directă a serviciilor de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții pe anul 2015*
4. *Informare privind Raportul de follow-up nr. 12488/06.11.2015 a Camerei de Conturi Galați.*
5. *Informare privind rețeaua școlară.*
6. *Aprobarea propunerilor pentru casare.*
7. *Diverse.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Căpățînă Ana pentru a prezenta informare.

Nu sunt discuții în urma informării:

Supusă la vot, *Informarea privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale pe anul 2015, precum și implementarea programului electronic* este votată cu **14 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unor terenuri în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către domnul viceprimar Pîrvu Aurel.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a

prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului prin achiziție directă a serviciilor de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții pe anul 2015.*

Domnul primar spune că la sfârșitul lunii decembrie 2015 va expira contractul cu SC Leonmar SRL și trebuie aprobat și încheiat un alt contract. Totodată, dânsul spune că aceștia au mărit prețul față de anul acesta.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui trimise adrese la mai multe societăți pentru a se găsi oferta cea mai bună și mai convenabilă la preț.

Domnul primar spune că se vor căuta și alte oferte și propune să revenim cu acest proiect de hotărâre în prima săptămână din ianuarie 2016 într-o ședință de îndată.

Toți consilierii sunt de acord cu propunerea domnului primar.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a prezenta *Informarea privind Raportul de follow-up nr. 12488/06.11.2015 a Camerei de Conturi Galați.*

Domnul primar dă citire celor 15 măsuri ce au fost lăsate de Curtea de Conturi în urma controlului efectuat de aceștia și spune că 14 dintre aceste măsuri au fost duse la îndeplinire, rămânând cea cu Proforma cu care suntem în proces.

Totodată dânsul dă citire deciziei de prelungire a termenelor de îndeplinire a măsurilor și a adresei transmisă de Curtea de Conturi către Consiliul Local Ghidigeni.

Supusă la vot, *Informarea privind Raportul de follow-up nr. 12488/06.11.2015 a Camerei de Conturi Galați* este votată cu **14 voturi pentru**.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, *Informare privind rețeaua școlară*, informare votată cu **14 voturi pentru**.

Președintele de ședință, Doniga Ioan, prezintă următoarea temă de pe ordinea de zi, și anume: *Aprobarea propunerilor pentru casare.*

Domnul primar prezintă listele cu obiectele propuse pentru casare.

Discuții purtate în legătură cu această temă:

Domnul Șaramet Vasile întreabă ce se va întâmpla cu Dacia Logan.

Domnul primar spune că în primă fază dorea să o repare dar costurile ajungeau la 5600 lei, așa că va fi dusă la remat.

Supusă la vot, *Aprobarea propunerilor pentru casare*, este votată cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tălpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Bădița Marian, care din greșeală a solicitat închiriere în loc de concesiune în spatele blocului D2, se solicită revenire cu cerere corect scrisă.

Este prezentată cererea domnului Golodin Alexandru care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiicei sale Golodin Alexandrina, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Zaharia Aurelia care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiului său Zaharia Alexandru, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vătavu Lucian și a doamnei Vătavu Geluța care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiilor săi Vătavu Vlad-Dumitru și Vătavu Silviu-Ionuț, ambii cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Moise Mihai care solicită scutirea de la impozit, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Pașcan Ghișilina care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiului său Pașcan Ovidiu, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Marcu Dănuț care solicită scutirea de la taxa de salubritate și impozit pe curți construcții, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Chitic Florica care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiului său Chitic Nicușor, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Iacob Constantin care solicită scutirea de la impozite și taxă de habitat, persoană cu handicap grad accentuat, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Tudor Vasile care solicită scutirea de la impozite și taxe, persoană cu handicap grav, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Fuică Aurelia, asistent personal al doamnei Durbacă Nicoleta, persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la taxa de salubritate, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Șandru Viorel care solicită scutirea de la, persoană cu handicap grad accentuat, cerere votată cu **12 voturi pentru, 1 abținere (Mocanu Mihăiță), 1 împotriva (Bălan Marian)**.

Este prezentată cererea domnului Nuber Marius Daniel care solicită scutirea de la impozit pe clădire, persoană cu handicap grad accentuat, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Stan Cornel care solicită scutirea de la impozit și taxă de habitat, persoană cu handicap grad accentuat, cerere votată cu **14 voturi pentru**.

Se solicită propuneri pentru președinte de ședință pentru trimestrul I/2016.

Domnul Bălan Marian îl propune pe domnul Mocanu Mihăiță.

Supusă la vot propunerea domnului Bălan Marian este votată cu 13 voturi pentru, domnul Mocanu Mihăiță fiind ales președinte de ședință pentru trimestrul I/2016.

Graficul de ședințe ales pentru trimestrul I/2016 este:

1. Luna ianuarie: - Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2015 – Raportul primarului. – prezintă primar Tăbăcaru Eugen

2. Luna februarie: - Informare privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice și stadiul infracțional. – prezintă șef de post Băclea Viorel și referent poliție locală Iovu Constantin.

3. Luna martie: - Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență. – prezintă șef S.V.S.U Bleambu George

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Doniga Ioan

Secretar,

Barbu Eliza

